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4 de noviembre de 1922 
Se descubre la tumba del rey

Tut
6 de noviembre de 1860

Abrham Lincoln fue elegido
presidente.

Raíz griega
tele =lejos de; distante

Raíz latina
scrib = escribir

Lee el poema en línea
La Batalla de

medianoche de un gato
 

Lee el poema en voz alta
a los miembros de la

familia.

Read the Passage
"dando gracias al rededor

del mundo"
 
 
 
 
 

ComprensiónComprensiónComprensión

vocabulariovocabulariovocabularioFluidezFluidezFluidezMorfologíaMorfologíaMorfología

InvestigaciónInvestigaciónInvestigación

 
 

¿Cuál es la idea principal del
artículo?

¿Qué es lo que tienen en común
todas estas tradiciones de

acción de gracias?
 
 
 

Escuchar 
"Estoy agradecido"

Enlazado aquí
 Escuche las 

palabras interesantes
Ej: 

RECETA
¡Encuentra 2 más!

 

NoviembreNoviembreNoviembre

piensa en todas las palabras
que puedas que tengan esta

raíz
 ex: telescopio

Investigar en la
 biblioteca o en línea 

sobre el Rey Tut o Abraham
Lincoln 

https://drive.google.com/file/d/1TyYvhzAQuGszOyhr-bP_1TD-7KhFJZC2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1r9SdHzIDJSQmEWar54Sa1FZzLBBHnVI6/view?usp=sharing
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NoviembreNoviembreNoviembre

matemáticasmatemáticasmatemáticas
JuegosJuegosJuegos Solución deSolución deSolución de

problemasproblemasproblemas
valorvalorvalor

posicionalposicionalposicional

ecuaciÓn deecuaciÓn deecuaciÓn de
nÚmerosnÚmerosnÚmeros

MatemáticasMatemáticasMatemáticas
Alrededor nuestroAlrededor nuestroAlrededor nuestro

Necesitas un juego de cartas
(quitar 10s, jacks, Queens & Kings) y
un objeto redondo.

Juega a este juego en linea
para practicar la

identificación de decimales
en una recta numérica.

Kristin bebe 0,5 litros de
jugo de naranja con el

desayuno cada día.
 
 

754 ÷ 13 =
Mira esta caja de lápices.

21.6 ÷ 4 =

1,426 ÷ 46 =

Reparte a cada jugador 3 cartas. Los
jugadores utilizan las cartas para
crear el mayor número de 3 dígitos
posible. Los jugadores muestran sus
cartas y el que tenga el mayor número
se lleva todas las cartas.

¿Cuántos litros de jugo de
naranja bebe Kristin en 15

días?

Tu maestro toma
esta caja de
lápices y los
coloca en 12
grupos de 15

lápices. ¿Cuántos
lápices hay en la

caja?


